นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานีมอบผ้าห่มกันหนาวช่วยเหลือผู้ประสบภัยหนาวอำเภอสร้างคอม
 
นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี พร้อมรองนายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี คณะกรรมการและสมาชิกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี ลงพื้นที่มอบผ้าห่มกันหนาว  ข้าวสาร และไม้เท้าขาเดียวแก่ผู้ประสบภัยหนาว ผู้สูงอายุ ผู้ยากไร้ในพื้นที่อำเภอสร้างคอม  เพื่อช่วยบรรเทาภัยหนาว ส่งมอบความรักความอบอุ่นใจ-กายแก่ประชาชน
 
วันที่ 24 มกราคม 2566 ที่ หอประชุมอำเภอสร้างคอม นางนงรัตน์ คงเกษม นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานมอบผ้าห่มกันหนาวให้กับประชาชนผู้ประสบภัยหนาวในพื้นที่อำเภอสร้างคอม  โดยมีนางณัฐวดี  ลีลาเลิศแล้ว นางณัฐิดา เจนนาวิน  นางฤดีวรรณ  ศรีเครือเนตร นางศิริโฉม  หมั่นนอก รองนายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี คณะกรรมการ และสมาชิกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี   โดยมีนางดวงจิต รัตนเดชอุดม แม่บ้านมหาดไทยอำเภอสร้างคอม  หัวหน้าส่วนราชการอำเภอสร้างคอม ร่วมมอบผ้าห่มกันหนาวสภากาชาดไทย  รวม 625 ผืน  ข้าวสารถุงละ 5 กิโลกรัมจากผู้ใหญ่ใจดีที่นำมามอบให้กับเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี ส่งมอบต่อให้กับผู้ประสบภัยหนาว ผู้สูงอายุ ผู้ยากไร้ด้อยโอกาสในพื้นที่อำเภอสร้างคอม รวมทั้งมอบไม้เท้าขาเดียวแก่กลุ่มเป้าหมายในพื้นที่ด้วย
 
นายเอราวัณ รัตนเดชอุดม นายอำเภอสร้างคอม   กล่าวว่า  อำเภอสร้างคอมมีเขตการปกครอง 6 ตำบล มี 53 หมู่บ้าน ประชากร 21,871 คน  6,343 ครัวเรือน  ในห้วงเดือนพฤศจิกายนถึงเดือนมีนาคม ของทุกปี เป็นช่วงฤดูหนาว อุณหภูมิเฉลี่ยประมาณ 13-17 องศาเซลเซียส  สำหรับในช่วงฤดูหนาวปีนี้ได้สำรวจความต้องการเบื้องต้นแล้ว ปรากฏว่า ประชาชนมีความต้องการเครื่องกันหนาวที่คาดว่าจะประสบภัยหนาว  7,215 คน ในส่วนของการเตรียมการให้ความช่วยเหลือราษฎร ผู้ประสบภัยดังกล่าวนั้น ได้มีการจัดตั้งศูนย์อำนวยการเฉพาะกิจป้องกัน และแก้ไขปัญหาภัยหนาวอำเภอสร้างคอมขึ้น เพื่อให้ความช่วยเหลือ ผู้ประสบภัยหนาว ณ ที่ทำการปกครองอำเภอสร้างคอม (ฝ่ายความมั่นคง) พร้อมได้จัดทำแผนปฏิบัติการฯ โดยมีการบูรณาการทุกภาคส่วน ทั้งภาคราชการ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และภาคเอกชน 
 
นางนงรัตน์ คงเกษม นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี กล่าวว่า  สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี องค์อุปนายิกาผู้อำนวยการสภากาชาดไทย ทรงห่วงใยประชาชนที่ประสบภัยหนาว พระราชทานผ่านสำนักงานบรรเทาทุกข์และประชานามัยพิทักษ์  สภากาชาดไทย จำนวน 100,000 บาท ให้กับสำนักงานเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี นำไปจัดซื้อจัดจ้าง กลุ่มอาชีพผลิตผ้าห่มและเสื้อกันหนาว ในจังหวัด เพื่อนำไปมอบบรรเทาภัยหนาวให้ผู้ประสบภัยในพื้นที่ ซึ่งผ้าห่มที่ผลิตนอกจากมีคุณภาพจากผู้ผลิตในพื้นที่แล้ว  ยังเป็นการสร้างงานสร้างอาชีพสร้างรายได้ให้กับประชาชนในพื้นที่อีกทางหนึ่งด้วย สำหรับผ้าห่มที่นำมาส่งมอบให้การช่วยเหลือ บรรเทาภัยหนาวแก่ประชาชนที่อำเภอสร้างคอมในวันนี้ ผลิตโดยกลุ่มวิสาหกิจชุมชน กลุ่มทอผ้าไหมขิดบ้านอูบมุง  อำเภอหนองวัวซอ จังหวัดอุดรธานี ซึ่งนายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี  การันตีว่า  “ผ้าห่มที่ส่งมอบให้ความอบอุ่นร่างกายในฤดูหนาว  เย็นกายใจในฤดูร้อน “  โดยส่งมอบให้ครอบครัวละ 2 ผืน
 
โอกาสนี้ นางนงรัตน์  คงเกษม  นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี  พร้อมด้วยรองนายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี คณะกรรมการและสมาชิกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี หัวหน้าส่วนราชการอำเภอสร้างคอม  ร่วมกันมอบผ้าห่มกันหนาว ข้าวสาร ไม้เท้าขาเดียว   แก่ประชาชน
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