อุดรธานีขับเคลื่อนการแก้ไขปัญหา PM 2.5
 
จังหวัดอุดรธานีประชุมติดตามสถานการณ์ไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาคเล็ก (PM2.5) จังหวัดอุดรธานี ครั้งที่1/2567
 
วันที่ 9 มกราคม 2567  ที่ห้องประชุมพระยาศรีสุริยราชวรานุวัตร (โพธิ์ เนติโพธิ์) อาคาร 1ชั้น " ศาลากลางจังหวัดอุดรธานี นายณัฐพงศ์ คำวงศ์ปิน รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานการประชุมคณะทำงานติดตามสถานการณ์ฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาคเล็ก (PM2.5)จังหวัดอุดรธานี ปี 2566-2567 ครั้งที่ 1/2567 เพื่อติดตามสถานการณ์และเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) ในพื้นที่จังหวัดอุดรธานี 
 
 โดยที่ประชุมได้รับทราบประเด็นการคาดหมายสภาพอากาศ รายงานสถานการณ์ฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) เพื่อวิเคราะห์แนวโน้มสถานการณ์ จนถึงประเด็นด้านการประชาสัมพันธ์ มาตรการทางกฎหมาย มาตรการการสร้างแรงจูงใจให้แก่เกษตรกร และมาตรการลดฝุ่นละอองในอากาศ และได้เน้นย้ำการออกประกาศขอความร่วมมืองดการเผาในที่โล่งทุกประเภทอย่างเด็ดขาด เพื่อให้การเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) ปี 2566-2567 ของจังหวัดอุดรธานีเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ สอดคล้องกับมาตรการแก้ไขปัญหาฝุ่นพิษPM2.5 ปี 2567 และกลไกบริหารจัดการที่คณะกรรมการสิ่งแวดล้อมแห่งชาติกำหนด จังหวัดได้จัดตั้งศูนย์บัญชาการเหตุการณ์ฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) จังหวัดอุดรธานี ปี 2566-2567และจัดทำแผนเผชิญเหตุไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5) จังหวัดอุดรธานี ปี 2566-2567 เพื่อติดตามสถานการณ์และเตรียมการป้องกันและแก้ไขปัญหาไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5)ในพื้นที่และจัดให้มีการลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ เรื่อง การป้องกันและแก้ไขปัญหาไฟป่า หมอกควัน และฝุ่นละอองขนาดเล็ก (PM2.5)ระหว่างหน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน ภาคประชาชนและหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เมื่อวันที่ 10 พฤศจิกายน 2566 
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