อุดรธานีจัดงานวันถ่ายทอดเทคโนโลยี เพื่อเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ (Field Day) 
 
วันที่ 9 มกราคม 2567 ที่ ศูนย์ขยายพันธุ์พืชที่ 10 จังหวัดอุดรธานี ตำบลเมืองเพีย อำเภอกุดจับ จังหวัดอุดรธานี นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานเปิดงานวันถ่ายทอดเทคโนโลยี เพื่อเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ (Field Day) ครั้งที่ 1 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมีหัวหน้าส่วนราชการ เกษตรกรในพื้นที่ 5 อำเภอ ร่วมกิจกรรม
 
นายเอนก รัตน์รองใต้ เกษตรจังหวัดอุดรธานี กล่าวว่า กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ได้มีนโยบายการดำเนินงานโครงการศูนย์เรียนรู้การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตสินค้าเกษตร (ศพก.) เป็นงานนโยบายสำคัญที่ต้องมีการบูรณาการขับเคลื่อนการดำเนินงานจากทุกหน่วยงานในสังกัดและประสานความร่วมมือกับทุกภาคส่วน รวมทั้งภาคเอกชน โดยกำหนดให้มีการจัดงานวันถ่ายทอดเทคโนโลยีเพื่อเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ หรือ Field Day เพื่อเปิดโอกาสให้เกษตรกรได้เข้ามาเรียนรู้ รับทราบเทคโนโลยีการผลิตใหม่ ๆ ช่องทางการตลาด ข้อมูลข่าวสารการเลือกใช้เทคโนโลยีที่เหมาะสมกับสภาพพื้นที่ ตลอดจนได้แลกเปลี่ยนเรียนรู้กับเกษตรกรด้วยกันเอง รวมทั้งนักวิชาการผู้เชี่ยวชาญในแต่ละสาขาซึ่งเป็นตัวแทนจากหน่วยงานต่าง ๆ เพื่อเป็นส่วนสำคัญที่จะช่วยเตรียมความพร้อมของพี่น้องเกษตรกร ก่อนเข้าสู่การเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
 
สำนักงานเกษตรจังหวัดอุดรธานี ในฐานะหน่วยงานผู้รับผิดชอบในกิจกรรม Field Day ได้กำหนดดำเนินการในระดับจังหวัดจำนวน 2 ครั้ง และในวันนี้ได้รับความอนุเคราะห์ในการใช้สถานที่ของศูนย์ขยายพันธุ์พืชที่ 10 จังหวัดอุดรธานี ซึ่งเป็นหน่วยงานในสังกัดกรมส่งเสริมการเกษตร ที่มีภารกิจผลิตและขยายพันธุ์พืชที่ดี มีคุณภาพ ให้บริการกับเกษตรกรจังหวัดอุดรธานี และภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนบน มีเกษตรกรในพื้นที่อำเภอเมืองอุดรธานี , อำเภอบ้านผือ ,อำเภอกุดจับ, อำเภอหนองแสง, อำเภอหนองวัวซอ พร้อมทั้งส่วนราชการที่เกี่ยวข้อง และภาคเอกชน คือ บริษัท คูโบต้าอุดรธานี เข้าร่วมกิจกรรม รวมทั้งสิ้น 260 คน มีฐานเรียนรู้  5 ฐาน ประกอบด้วย ฐานเรียนรู้ที่ 1 ส่งเสริมการหยุดเผาในพื้นที่การเกษตร,ฐานเรียนรู้ที่ 2 บัญชีครัวเรือนอย่างง่าย ,ฐานเรียนรู้ที่ 3 สถานีพัฒนาที่ดิน ,ฐานเรียนรู้ที่ 4 พืชพันธุ์ดีและการขยายพันธุ์พืช ,ฐานเรียนรู้ที่ 5 เทคโนโลยีและเครื่องจักรกลการเกษตร และการจัดนิทรรศการองค์ความรู้ของหน่วยงานกระทรวงเกษตรและสหกรณ์
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