ผวจ.อด.เชิญสิ่งของพระราชทานมูลนิธิราชประชานุเคราะห์มอบผู้ประสบอัคคีภัยอำเภอเมืองอุดรธานี
 
พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อมให้มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ประจำจังหวัดอุดรธานี เชิญถุงยังชีพและสิ่งของพระราชทาน มอบบรรเทาความเดือดร้อนให้กับผู้ประสบอัคคีภัย ที่บ้านขาว  อำเภอเมืองอุดรธานี  จังหวัดอุดรธานี
 
วันที่  9 มกราคม 2567 ที่หมู่ 1  ตำบลบ้านขาว  อำเภอเมืองอุดรธานี  จังหวัดอุดรธานี  นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานีในฐานะประธานกรรมการมูลนิธิราชประชานุเคราะห์ประจำจังหวัดอุดรธานี เชิญถุงยังชีพและสิ่งของพระราชทานพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว มอบบรรเทาความเดือดร้อนให้กับผู้ประสบอัคคีภัย เบื้องหน้าพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลมอดุลยเดชมหาราชบรมนาถบพิตร และพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว  เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนเป็นการเบื้องต้น โดยมีนายธนทร ศรีนาค หัวหน้าสำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดอุดรธานี คณะกรรมการมูลนิธิราชประชานุเคราะห์ในพระบรมราชูปถัมภ์ จิตอาสาพระราชทาน 904 ,จิตอาสาพระราชทานอำเภอเมืองอุดรธานี , หัวหน้าส่วนราชการ, ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ,กำนัน ,ผู้ใหญ่บ้าน ,ข้าราชการ .ประชาชนร่วมพิธี
 
นายวิมล สุระเสน นายอำเภอเมืองอุดรธานี กล่าวว่า วันที่ 1 มกราคม 2567 เวลา 15.50 น.เกิดเหตุอัคคีภัยตรวจสอบความเสียหายเบื้องต้นมีบ้านเรือนราษฎรได้รับความเสียหาย 7 หลังคาเรือน เสียหายทั้งหลัง 5 หลัง เสียหายบ้างส่วน 2  หลัง ประกอบด้วย บ้านเลขที่ 119 เป็นบ้านพักอาศัยของนางอรุณี ด่านระหาร,บ้านเลขที่ 125 เป็นบ้านพักอาศัยของนายเนียม ลีเอาะ,บ้านเลขที่ 136 เป็นบ้านพักอาศัยของนายหวัง เสสชัง,บ้านเลขที่ 156 เป็นบ้านพักอาศัยของนายอวน เศษชัง,บ้านเลขที่ 148 เป็นบ้านพักอาศัยของนางละไม วงษ์เสียงดัง,บ้านเลขที่ 188 เป็นบ้านพักอาศัยของนางดวงใจ สุภะดี และบ้านเลขที่ 226 เป็นบ้านพักอาศัยของนายกิตติศักดิ์ พ่อลื้อ 

นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี กล่าวว่า พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงห่วงใยพสกนิกรชาวไทยมาก ทรงพระราชทานพระราชทรัพย์ส่วนพระองค์ให้มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ประจำจังหวัดสำรองไว้ใช้ในกรณีฉุกเฉิน เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนแก่ประชาชนเป็นการเบื้องต้น ดังเช่นในครั้งนี้ ทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อมให้ มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จัดถุงยังชีพพระราชทานช่วยเหลือผู้ประสบอัคคีภัย ปัจจุบันสาธารณภัยนับวันจะเกิดถี่ขึ้นและมีความรุนแรงขยายวงกว้างและทำลายชีวิต ทรัพย์สินของประชากรอย่างมากมาย โดยเฉพาะการเกิดไฟไหม้ที่สร้างความสูญเสียต่อทรัพย์สินของผู้ประสบภัย ดังนั้น ทุกคนต้องมีการเตรียมความพร้อมที่จะรับมือกับสาธารณภัยที่จะเกิดขึ้นด้วยความมีสติ และคิดอยู่เสมอว่าการเกิดภัยเกิดได้ทุกวันทุกเวลา เราจะต้องมีการเตรียมการป้องกันก่อนที่จะเกิด เช่น กรณีเหตุไฟไหม้ ดูว่าเกิดจากสาเหตุอะไรได้บ้าง เช่น ไฟฟ้าลัดวงจร ต้องหมั่นตรวจสอบเครื่องใช้ไฟฟ้าว่าได้มาตรฐานหรือใช้งานมานานปีหรือไม่ สายไฟในบ้านเรือนเก่าหลายปีจนเสื่อมสภาพ ก็เป็นเหตุให้เกิดไฟฟ้าลัดวงจรและเกิดไฟไหม้ได้เช่นกัน และอีกสาเหตุอาจเกิดจากการก่อไฟทิ้งไว้ จนเกิดการลุกลามไหม้บริเวณอื่นได้จนกลายเป็นความสูญเสียอย่างมากมาย เป็นต้น เพื่อนบ้านข้างเคียงต้องเป็นหูเป็นตาช่วยกันสอดส่องดูแลซึ่งกันและกัน หากเกิดไฟไหม้ก็สามารถช่วยกันควบคุมหรือระงับได้เร็วขึ้นลดความสูญเสียได้
 
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านขาว และหลายหน่วยงานได้เข้าให้การช่วยเหลือบรรเทาความเดือดร้อนแก่ผู้ประสบอัคคีภัย   อาทิ  เหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานีมอบเงินให้ครอบครัวที่ไฟไหม้ทั้งหลัง หลังละ 10,000 บาท มอบถุงยังชีพให้ทั้ง 7 หลัง,ที่ทำการปกครองอำเภอเมืองอุดรธานีมอบเงิน 2,000 บาทและถุงยังชีพให้ทุกครอบครัว,กาชาดภาค 9 มอบถุงยังชีพและเครื่องนอนให้ผู้ประสบอัคคีภัย 5 ครอบครัว ,พระครูใบฎีกากฤษณ์ (อ.ตุ้ย) สงเคราะห์ผู้ประสบภัย 55,000 บาท ,กำนัน ผู้ใหญ่บ้านร่วมบริจาค 87,400 บาท ,สำนักงานสาธารณสุขอำเภอบริจาค 15,800 บาท ,รพสต.สามพร้าว ร่วมบริจาค 13,042 บาท  และมีผู้บริจาคให้การช่วยเหลือโดยโอนผ่านบัญชีธนาคาร 184,092บาท  มาบริจาคให้การช่วยเหลือ 364,635.25 บาท  ในขณะที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านขาว ทำเรื่องเบิกเงินตามระเบียบให้กับผู้ประสบอัคคีภัยที่บ้านได้รับความเสียหายทั้งหลังๆละ 49,000 บาท
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