อุดรธานีประชุม เตรียมงาน”วันที่ระลึกการตั้งเมืองอุดรธานี ปีที่ 131”
 
จังหวัดอุดรธานี  กำหนดซ้อมรำบวงสรวง ในวันที่ 14-16 มกราคม 2567 เวลา 17.00-20.00 น. ณ ลานสังคีต สวนสาธารณะหนองประจักษ์ศิลปาคม และสนามกีฬาเวสสุวัณ สเตเดียม เทศบาลนครอุดรธานี
 
วันที่ 9 มกราคม 2567  นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานการประชุมคณะกรรมการจัดงาน "วันที่ระลึกการตั้งเมืองอุดรธานี ปีที่ 131 " โดยมี นางนงรัตน์ คงเกษม นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี นางคณิตา ราษฎร์นุ้ย รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี  หัวหน้าส่วนราชการ ภาคเอกชน ร่วมประชุม ที่ห้องประชุมกรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม ชั้น 5 อาคาร 1 ศาลากลางจังหวัดอุดรธานี
 
ในการประชุมครั้งนี้ที่ประชุมได้รับทราบกำหนดการจัดงาน "วันที่ระลึกการตั้งเมืองอุดรธานี ปีที่ 131 " ระหว่างวันที่ 17 - 18 มกราคม 2567 จังหวัดอุดรธานีเชิญนายพลากร สุวรรณรัฐ องคมนตรี เป็นประธานในพิธีถวายสักการะพลตรีพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม ณ อนุสาวรีย์พลตรีพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม ในวันพฤหัสบดีที่ 18 มกราคม 2567 เชิญทายาทราชสกุล ทองใหญ่ ร่วมเป็นเกียรติในพิธีฯ ปรับผังการจัดตำแหน่งการรำบวงสรวงของอำเภอ การจัดข้าราชการชั้นผู้ใหญ่เข้านั่งล้อมรอบพานบายศรี และปรับผังการจัดงานเพื่อให้สามารถจัดวางเก้าอี้ล้อมรอบพานบายศรีได้เพิ่มมากขึ้น เห็นชอบตราสัญลักษณ์ "วันที่ระลึกการตั้งเมืองอุดรธานีปีที่ 131" การจัดกิจกรรมสมโภชน์ในช่วงเย็นของวันที่ 18 มกราคม 2567 ณ พิพิธภัณฑ์เมืองอุดรธานี การจัดขบวนอัญเชิญศาสตราวุธของพลตรี พระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม การจัดระเบียบประชาชนที่จะเข้ามารับเครื่องบวงสรวงในพานบายศรี เมื่อเสร็จสิ้นพิธีฯ และรับทราบกรณีจังหวัดอุดรธานี มีคำสั่งจังหวัดอุดรธานีที่ 96/2567 ลงวันที่ 5 มกราคม 2567 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการจัดงาน "วันที่ระลึกการตั้งเมืองอุดรธานี ปีที่ 131"
   
นอกจากนี้ที่ประชุมยังได้ร่วมกันพิจารณาการรำบวงสรวงการปรับเปลี่ยนพื้นที่ฝึกซ้อมรำบวงสรวง จุดลานพิธีทุ่งศรีเมือง การจัดทำเพลงรำบวงสรวงพลตรีพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม และการบรรเลงโดยวงโปงลาง จากข้อเสนอของเครือข่ายนาฏศิลป์ การจัดทำวิดีทัศน์สาธิตท่ารำบวงสรวงพลตรีพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม ศิลปิน นักแสดงผู้มีชื่อเสียง และผู้มีเกียรติคนสำคัญ ที่ร่วมรำบวงสรวง ซึ่งในส่วนของการซ้อมรำที่ประชุมยังคงกำหนดใช้ณ ลานสังคีต สวนสาธารณะหนองประจักษ์ศิลปาคม และสนามกีฬาเวสสุวัณ สเตเดียม เทศบาลนครอุดรธานี เป็นสถานที่ซ้อมรำบวงสรวง โดยจะทำการซ้อมรำในวันที่ 14-16 มกราคม 2567 เวลา 17.00-20.00 น. 
 
จึงขอเชิญชวนผู้มีจิตอันเป็นกุศลร่วมทำโรงทานอาหาร เครื่องดื่มให้บริการนางรำในการซ้อมรำทั้ง 2 สถานที่  และร่วมทำโรงทานอาหาร เครื่องดื่มในวันก่อตั้งเมืองอุดรธานี 18 มกราคม 2567 ณ อนุสาวรีย์พลตรีพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงประจักษ์ศิลปาคม หรือ ห้าแยกกรมหลวง
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