อุดรธานี จัดกิจกรรมสวมผ้าไทยใส่บาตรพระ
 
จังหวัดอุดรธานี จัดกิจกรรม “วันอังคารสวมผ้าไทย ใส่บาตรพระ” ถวายพระราชกุศลพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวร่วมสืบสานวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่น สืบสานต่อยอดเพิ่มช่องทางการจำหน่ายผ้าทอมือไทยด้วยการแต่งกายด้วยผ้าไทยหรือผ้าพื้นเมือง ร่วมกิจกรรมทางศาสนาหวังสร้าง soft power สร้างอาชีพ สร้างรายได้ให้กับชุมชน 
 
วันที่ 9 มกราคม 2567  ที่บริเวณด้านหลังพิพิธภัณฑ์เมืองอุดรธานี สวนสาธารณะหนองประจักษ์ศิลปาคม ตำบลหมากแข้ง อำเภอเมืองอุดรธานี จังหวัดอุดรธานี นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี เป็นประธานประกอบพิธีทางพระพุทธศาสนาทำบุญตักบาตรพระสงฆ์ 9 รูป ถวายพระราชกุศลถวายพระพรชัยมงคลเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง สมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี และถวายพระกุศลแด่สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา ขอให้ทรงหายจากพระอาการประชวร รวมทั้งเป็นการสืบสาน อนุรักษ์วัฒนธรรม ประเพณีท้องถิ่นอันดีงามด้วยกิจกรรมสวมผ้าไทย ใส่บาตรพระ ส่งเสริมและปลูกจิตสำนึก ให้หน่วยงานราชการ ภาคเอกชน ประชาชน ได้เห็นความสำคัญในคุณค่าของวัฒนธรรมไทย และการอนุรักษ์เอกลักษณ์ของชาติ ด้วยการร่วมกิจกรรมทำนุบำรุงพระพุทธศาสนา ซึ่งเป็นพื้นฐานวัฒนธรรมประเพณีอันดีงามของไทย ตลอดจนเป็นการทำนุบำรุงพระพุทธศาสนาให้ดำรงมั่นคงสืบไป  รมทั้งเป็นการร่วมสืบสานวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่น สืบสานต่อยอดเพิ่มช่องทางการจำหน่ายผ้าทอมือไทยด้วยการแต่งกายด้วยผ้าไทยหรือผ้าพื้นเมือง ร่วมกิจกรรมทางศาสนาหวังสร้าง soft power สร้างอาชีพ สร้างรายได้ให้กับชุมชน  โดยมีนางนงรัตน์ คงเกษม นายกเหล่ากาชาดจังหวัดอุดรธานี นางคณิตา ราษฎร์นุ้ย นายณัฐพงศ์ คำวงศ์ปิน  รองผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี นายบัญชา กันหาสินธุ์ ประชาสัมพันธ์จังหวัดอุดรธานี หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราช ประชาชนชาวจังหวัดอุดรธานี ร่วมกิจกรรมทำบุญตักบาตรพระภิกษุ 9 รูปจากวัดโพธิสมภรณ์ (พระอารามหลวง)
 
กิจกรรมสวมผ้าไทยใส่บาตรพระทุกวันอังคาร เริ่ม เวลา 06.45 น. ที่บริเวณลานด้านหลังพิพิธภัณฑ์เมืองอุดรธานี สวนสาธารณะหนองประจักษ์ศิลปาคม ตำบลหมากแข้ง อำเภอเมืองอุดรธานี จึงขอเชิญชวนประชาชนชาวจังหวัดอุดรธานีและใกล้เคียงร่วมกิจกรรมโดยพร้อมเพรียงกัน
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